



Председатель СК России поручил представить доклад об обстоятельствах предоставления сироте некачественного жилья в Волгоградской области



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Волгоградской области В.И. Семенову доложить о ходе процессуальной проверки по факту предоставления девушке из числа детей-сирот жилья, непригодного для проживания.

Как сообщают СМИ, девушка-сирота в июне прошлого года получила квартиру, но жилье оказалось некачественным: крыша протекала, потолок был покрыт плесенью, отопительный газовый котел неисправен. При этом её обращения к местным властям результата не дали.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход проведения проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751072>